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introduction

Thank you for choosing a Danby appliance to provide you and your family with all of the “Home Comfort”
requirements for your home, cottage or office. This Owner's Manual will provide you with valuable information
necessary for the proper care and maintenance of your new appliance: If properly maintained, your Danby
appliance will give you many years of trouble free operation. Please take a few moments and read the
instructions thoroughly and familiarize yourself with all of the operational aspects of this-appliance.

Your Danby Portable Air-Conditioner is a muiti-functional room air-exchanging, air-processing appliance,
designed to offer you the functions of; Air Conditioning, Dehumidifying and Independent Fan. Each individual
mode, is featured with “oscillating” air swing capabilities. This unit can be conveniently moved from reom to
room within your home and set-up in just minutes. Imagine the convenience of 3 Season Home Comfort” at
your fingertips, anytime, anywhere. Just sit back and walt to fes! what "Mother Nature " has forecast and
respond with the push of a button.

For easy reference, may we suggest you attach a copy of your sales slip/receipt to this page, along with the
following information which is located on the manufacturers nameplate located on the rear panel of the unit.

Model Number:

Serial Number:

. Date of Purchase:

Dealer's Name and Address:

This information wilt be required if your unit requires servicing and/or for general inquiries. To contact a
Customer Service Representative, call Danby TOLL FREE.

1-800-26-Danby

Keep these instructions for future reference.

& Thfs symbol denotes a caution or warning

A caution 4\

Do not leave this unit unattended in a space
where people or animals who cannot react to a
failed unit are located. Afailed unit can cause
extreme overheating or death in such an
enclosed, unattended space.

Soins et entretien

Avant de nettoyer ou de faire |e service sur cette
unité, il est recommandé de débrancher te cordon
d'alimentation de la prise de courant électrique.

1.Ne pas utiliser dessence, de benzéne, de diluant
ou tous autres produits chimiques pour nettoyer
cette unité. Ces substances pourraient causer
des dommages au fini et une déformation des
pigces en plastique.

2.Ne jamais tenter de nettoyer Funité en versant de
Feau directement sur 'une ou Fautre des surfaces
car ceci causera une détérioration des pigdces
électriques ef de lisolation des fils.

Retrait et nettoyage du filtre a air

~ Sile filtre & air devient bloqué par la pcussiére etfou

la saleté, une restriction de ia circulation d'air se
preduira et le rendement de climatisation sera réduit,
Le filtre & air devrait étre nettoyé aux deux (2}
semaines. Le nettoyage plus fréquent pourrait étre
nécessaire selon la qualité de lair interne.
AEMARQUE : Le filire a air est situé & |a partie
supérieure arrigre de l'unite.

1.Pour retirer le filtre & air : Tirer l filtre vers le haut
dans le sens de la flache.

2.La poussiére et/ou la saleté accumulée dans le
filtre peut &tre enlevée en utilisant un aspirateur
électrique.

3.Le filtre peut aussi étre lavé A I'eau tigde
savonneuse &t une brosse douce. Un détergent
doux tel que le détergent & vaisselle est
‘recommanda.

4.Rincer soigneusement le filtre 4 I'eau fraiche.
Laisser sécher avant de le réinstaller dans Funité.

5.Replacer le filtre & air.

6.Les filtres & air de remplacement sont disponibles
au département des piéces du Service a la
Clientéla.

Langueles du
fitre & air

5o Fig. 34

Ne jamais utiliser Funité sans le filtre & air en position.
Ceci pourrait causer des dommages & 'unite.
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Directives d’utilisation de la

téelécommande (suite)

6.0scillation : Appuyer sur le bouton « Oscillation »
pour activer la caractéristique d'oscillation d'air. Le
symbole «-«—=» apparaitra sur l'affichage pour
indiguer que la caractéristique est activee. Pourla
desachver, appuyer sur Ie bouton « Osclllahon » de
nouveau.

7.REMISE A ZERO : Appuyer sur le bnuton
« Remise a zéro »- pour annuler tous les
programmes de la télécommande. Ceci effacera
toutes les informations contenues 2 'affichage de
la télécommande (y compris le reglage de l'heure &
I'horloge).

8. +& - ¥/ C & F: Appuyer sur 'un ou l'autre des
boutons de la température pour choisir [a
température du fonctionnement {augmentation
et/ou réduction). Appuyer sur les deux boutons
simultanément pour passer de « Celsius » 4 «
Fahrenheit ».

9. SOMMEIL : REMARQUE : La fonction en mode de
sommeil ne peut éire programmee qu’en utilisant la
télécommande manuelle. Le mode de sommeil
vous permet de programmer une certaine
température de climatisaticn-qui augmentera
graduellement la température de fonctionnament
préréglée par +0.5" C / 0.9" F {durant les heures de
sommeil, au cours de la nuit), ce qui résulte en une
réduction du temps de fonctionnement du
compresseur et en'une économie de
consommation de I'énergie, tout en prévenant le
refroidissement excessif de la piéce durant les
heures de sommeil. Voir le tableau ci-dessous
pour les différences de température durant une
periode de 8 heures. -

EXEMPLE :

Période (Tempsde Augmentation de la température
fonctionnement} {Audessus delbiemperalue régiée)
iiére heure +0.5°C
2iéme heure +0.5°C
3iéme heure +0.5%°C
digdme heure +0.5°C
Bigme heure +0.5°C
Biéme heure +0.5%C
Fiéme heure +0.5°C

8ieme heure Aevient automatiquement a ia
température de fonctionnement préraglée.

Pour régler 1a température de fonctionnement :

1. Appuyer sur le bouten « sommeil » de la
télécommande.

2. L'affichage « réglage de la tem pérahjre »
apparaftra a I'écran d’affichage de ia télécommande.

40F

Affichage a cristaux liquides (LCD})

3. Appuyer sur les boutons de température ANV
pour régler la température de fonctionmement.

4. L'unité est mairitenrarit pregrammée pour le mode
de sommaeil.

REMARGUE : Pour la mise hors de service de
I'unité principale en utilisant la télécommande,
un délai de 5 & 15 secondes est possible avant
que I'unité ne cesse de fonctionner. Ceci est
normal.

Electrical Specifications

1. Allwiring must comply with local and national
electrical codes and be installed by a qualified
electrician. !f you have any questions regarding
the following mstructlons, contact a qualified
electrician.

2. Check available power supply énd resolve any
witing problems BEFORE mstallatlc-n and
operation of this unit.

3. Model DPAC10030 draws 10.5 nameplate amps.
under Cooling Mode and may be used in any
properly wired, general purpose 15 amp
household grounded receptacle.

other technlcal data specific to this unit,

6. To avoid the possibility of personal injury, alwayrs
disconnect the power supply to the unit, before
installing andfor semvicing.

Table 1

Suggested Individual Branch Circuit

Namépiate Amps AWG Wire Size*
105 14

AWG- American Wire Gage
* Based on copper wire at 60°C temperature rating.

4. For your safety and protection, this unit is Table 2
grounded through the power cord plug when Receptacle and Fuse Types
plugged into a matching wall outlet. Hf you are Rated Volts 125
not sure whether the wall ouilets in your home AMpS — 5
are properly grounded, please consult a qualified
electrician. DO NOT USE PLUG ADAPTERS . .

OR EXTENSION CORDS WITH THIS UNIT. Wall Qutlet
If itis necessary to use an extension cord with
this unit, use an approved “air conditioner”
extension cord oniy. (available at most local Fuse Size 15
_t;::.rdware .:tcr:es] ato s | donth Time Delay Fuse - Plug Type
> fear panel of the uni and contains cletrical ang | (O Cfeuit breaker)
Unit Specifications: DPAC10030
Cooling Capacity 10000Btu/h
Dehumidifying Capacity 70 Pints {33 L./ 24 Hrs)
Moise Level 50 dB (A)
Power Scurce 115V /60 Hz
Refrigerant R22

Internal Water Tank Capacity

2.0 L (4.2 Pints)

Extemal Water Tank Capacity

15 L {31.7 Pints)

Unit Weight

48 kg (106 Ib.)

Unit Dimensions {inches) W xDxH

17-1/2" x 20" x 33-8/18"

Unit Dimensions {em) W x D x H

51.0x805x88.0

Fan Speeds 3

Control Pane! (llluminated) Soft Touch Controls
Remote Control Yes

Time of Day Clock Yes

Auto - Timer Yes

Power Consumption: : _
Cooling 1200 Watls (10.5 Amps)
Dehumidifying 1200 W {10.5 Amps} .
Fan 90 W (0.8 Amps)

NOTE: Specifications are subject to change without notice, for further improvements. -
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Energy-Saving Tips

Your Danby appliance is designed te be highly
efficient in energy savings. Follow these
recommendations for greater efficiency.

1} Select a thermostat setting that suits your
comfort neads and leave at that chosen setting.

2} The air filter is very efficient in removing airborne
particles. Keep the air filter clean at ail times.

3} Use drapes, curiains or shades to keep direct
sunlight from penetrating and heating room, but
do not allow drapes or curtains to obstruct the air
flow arcund the unit.

4) Start your air conditioner before the outdoor air
bacomes hot and uncomfortable. This avoids an
initial period of discomfeort while the unit is cooling
off the room. Use of the automatic start/stop
programmable TIMER feature can be a major
asset in this regard if utilized to the fullest extent.

5} When outdoor temperatures are cool encugh,
turn the air conditioner off and use the FAN
MODE on HIGH, MED or LOW. This circulates
indoor air, providing some cooling comfort and
utilizes less electricity.

Window Installation
Installation Accessories Fig. 1

Electric Shock Hazard

To avoid the possibility of personal
injury, disconnect power to the unit
before installing or servicing.

A cAUTION A\

To aveid instaliation/operation difficulties,
read these instructions thoroughiy.

Description Quantity

Flexible exhaust hose with adapters.............c............ 2f50L
stratches from 17-42" {44.5 cm) up 1o 55-1/2" {141 cmy}

Adjustable window/patio door slider kit ......... 4fzet
from 28 * {F1.1 cm) up to BO" (203 cm)

‘External Water Tank Accesscries Fig. 1a
Suppert Tray & Caston ... e
_External Tank & {2) COVErS ....cvmmaminimennniens

S, I s
ORI, I &

SPECIAL HOTE: The drain hose {standard garden hose} for
tha direct drain application is not included with this unit but can
be purchased through any iocal Hardware Store. 7
The exhaust/window kit must be installed at all
times when the unit is operating under the AIR
CONDITIONING mode only. '

When the patio door kit is installed, it will not be
possible to lock the patio door.

THIS COULD POSE A SECURITY RISK!
Installation of a “FOOTBOLT” or "DAOP BAR"
behind the daor is suggested. (Available through
mast local hardware stores)

There should be at least 11.8" (30 ¢cm) clearance
between the unit and any other objects or building
structure. The unit should be installed on & level
surface. The window kit does not have to be
installed during Dehumidifying/Fan made operation.

Fig. t Instaliation Accassories

Window Exhaust
Adapter-{2)

Flexible Exhaust Hose 2
17-1/2" - 65-1/27

Adjustable Window/Patio Door Sfider Kit
28" - 80"

Fig. 1 a Extemal Watar Tank Accessories

Support Tray & Castors (1)

External Ténk &
Quiick Connect {1)

Directives d’utilisation de [a
télécommande

1. Pour envoyer un signal : La télécommande doit
atre dirigée directement sur 'ceil infrarouge situg
sous le panneau de contréle de Y'unité principale
pour initialiser une fonction. Quand la
télécommande est activée et un bouton est
enfoncé, un signal sonore (bip} sera entendu
provenant de Funité principale pour confirmer
qu'un signal a été émis etfou regu. Tous les choix
de programmes apparaissant sur l'affichage de la
télécommande apparaitront aussi sur Paffichage de
Punité principale quand les deux unités sont
opérationnelles. Si I'unité principale ne répond pas
au signal émis, essayer la procédure de nouveau.
Si Funité principale ne répond toujours pas :
‘érifiez ce qui suit:

* Le récepieur et |a télécommande sont-ils en
dedans de la distance de fonctionnement requise
de 7 métres (23 pi.) 7 '

» | a fenétre du récepteur sur Funité principale est-

" elle partiellement obstruée ou obscurée ?

» Las piles sont-elies correctement installees dans
la télécommande {positif+ f négatif-} 7

» Vérifier les piles. Si elles sont faibles, les remplacer.

2. Programmation / réglage de I'hotloge
(télécommande) : Quand les piles sont
initialement installées, Faffichage de ’horloge
clignote « 0:00 ». Appuyer sur le bouton MIN pour
régler les minutes. Avec chague pression sur le
bouton MIN, {'heure est avancée en incréments de
1 minutes. Lheure est automatiquement réglee
{le clignotement cesse) aprés 5 secondes.
Appuyer sur et tenir le bouton HEURE pour choisir
etfou modifier 'heure exacte {’'heure clignote).
Avec chaque pression sur le bouton HEURE,
Fheure sera augmentée en incréments de 1 heure.
L'heure est automatiquement réglée {cesse de
clignoter) aprés 5 secondes. Quand Funité
principale est activée en utilisant la télécommande,
heure sur 'unité principale sera automatiquement
réglée a I'heure réglée sur la télécommande.

3. Réglage du mode : Appuyer sur le bouton MODE

pour chaisir un mode de foncticnnement. Avec
chaque pression sur le bouton un réglage différent
sera affiché {Aute — Coo! — Dry — Fan).

4. Réglage de la température :

Appuyer sur les boutons de la iélécommande
pour choisir la température de
fonctionnement désirée. Avec

C/F chaque pressicn sur un bouton le
A4 réglage de la température sera
augmenté et/ou réduit par 1° G/F.

La température choisie apparaitra sur l'affichage

de la télécommande. Quand V'unité principale est

activée en utilisant la télécommande, la
température sur 'unité principale sera
automatiquement réglée a la température réglee
sur ja télécommande. Les iempératures passent

de 16°Ca31°C(61°Fa B8 F).

5. Réglage de la vitesse du ventilateur :

Appuyer sur le bouton « Ventilateur » pour choisir la
vitesse de fonctionnement du ventilateur. Selon le
choix du mede, le bouton de ventilateur passera & des
vitesses de ventilateur différentes {Auto — basse —
moyenne - haute). La vitesse de ventilateur choisie
apparaitra sur l'affichage, par exemple : '

MODE: VITESSES DE VENTILATEUR
Climatisation: Basse — moyenne — haute
Déshumidification: Basse

Ventilateur: Basse — moyenne — haute
AUTO: Basse - moyenne — haute

Affichage a cristaux liquides {LCD)

B )
; | 4
G Y X e T
Wt i || e Minuteris En
@ et ‘“"‘E“‘g’““‘ marche f Amét
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Caractéristiques de télécommande

La manette de télécommande pratique vous permet
de contréler toutes les fonctions de votre appareil de
confort au foyar portable 3 saisons & partir de votre
fauteuil favori. Voici quelques informations utiles
pour Putilisation de votre télécommande.

Boutons de contrdle
/0 : Commutateur de courant {(En marche f arrét)

Mode : Utilisé pour choisir le mode de foncticnnement

{Auto / Climatisation / Déshumidification / Ventiateur).

Prendre note que le mode « Auto » estun mode préréglé a

lusing incluant une température de fonctionnement de 21° C

{53°F). Enmode AUTO [unité atemera entre les modes

- appropriés de CLIMATISATION, VENTILATEUR pour

maintenir des conditions de lenvironnement 4 la

température préréglée de 21° C (53°F).

Ventilateur : UHilisé pour choisir la vitesse du ventilateur
{Auto — BASSE — MOYENNE — HAUTE).

REMARQUE : Le réglage de la vitesse « Auto » du
ventilateur est la vitesse éguivalente au réglage
« Moyenne ».

+ N\ Est utilisé pour augmenter les réglages de
température.
{en incréments de 1° sur I'échelle Celsius).
{en incréments de 1° sur I'échelle Fahrenheit).

- 5/ Est utilisé pour réduire les réglages de
température.
{en incréments de 1" sur I'échelle Celsius).
{en incréments de 1* sur I'échelle Fahrenheit).

OSCILLATION : Utlisé pour activer Fosaillation automatiqua
des lamelles verticales (oscliantes) dfiun odié 4 fautre.

SOMMEIL : Utiisé pour activer le programme scmmeil.

T-ON : Utilisé pour activer le programme
MINUTERIE EN MARCHE.

T-OFF : Utilisé pour activer le programme
MINUTERIE A CARRET.

HEURE : Utilisé pour programmer "HEURE du jour.
MIN : Utilisé pour programmer les MINUTES.

REMISE A ZERO : Utilisé pour remetire a zéro tous
les programmes de contrdle.

Deux piles alcalines « AAA » sont requises pour e
fonctionnement de la télécommande {incluses).

Les piles devraient étre remplacées quand :

a) Aucun signal sonore {bip} n'est entendu durant la
programrnation de 'unité principale.

b) L'unité principale ne répond pas a un signal émis par la
télécommande.

38F

Remplacement des piles :

1.Glisser le couvercle du compartiment des piles a
I"arriere de la télécommande dans le sens de la
fleche. Tirer délicatement jusqu’a ce que ie
couvercle se sépare coemplétement de l'unité.

2.Insérer deux {2} piles (AAA} en observant la polarité
indiquée dans le compartiment des piles {+/-).

3.Réinstaller le couvercle.

4 5i la télécommande ne sera pas utilisée pour des
périodes prolongées (vacances, etc.), les piles
devraient étre retirées de la télécommande.

La télecommande fonctionnera en dedans d'une
distance de 7 métres (23 pi.) du récepteur situé a
lintérieur de l'unité principale. Toute obstruction
enire le récepteur et la télécommande pourrait
causer une interférence au signal, ce qui limiterait la
capacité de programmation de Punité principale.

REMARQUE : Le bloc de touches illuminé sur le
panneau de contrdle de 'unité principale ne
s'allumera pas quand les réglages sont
complétés en utilisant la télécommande. Ceci est
nermal.

External Water Tank Feature:

This unit is equipped with a secondary "External
Water Tank™ which sits on a suppert tray and easily
attaches to the rear side of the unit by means of a
quick connect fitting. The male quick connect is
attached to the water tank, the female quick connect
is attached to the back of the main unit. We
recommend the external water tank be connected to
the main unit at all times during both air conditioning
and dehumidifying modes. These water tanks allow
for the storage of excess accumulated condensed
water produced during cooling/dehumidifying
operation. ' - ,

It is possible to operate the unit utilizing the
“Internal” (primary) water tank only. {However,
running timefoperation maybe reduced during
high humidity conditions) If the external water
tank is not connected to the main unit, {(excess)
condensed water is automatically directed into
the internal water tank. When the external water
tank is utilized, {excess) condensed water is
directed first into the external tank. When the
external tank is full the water will then backflow-
into the internal tank.

Cooling Operation:

During air conditioning mode condensed water
accumulates in a pre-cooler drip tray located
undereath the evaporator (cooling) coil. When the
water level reaches a predetermined level, the water
flow is directed into a small (well} holding tank
located at the bottom of the unit. When the water
level in the well reaches a pre-determined level, a
water pump is automatically activated that pumps
the water upto the condenser coil and is
subsequently cascaded across the fins of the
condenser cail.

This showering action is very efficient in terms of;

1} Keeping the condenser coil cool during operation.
2) Provides maximum cooling efficiency.

As the water cascades across the heated fins of the
condenser coil, it is evaporated. This process
minimizes accumulated water from being stored in
both holding tanks, which resuits in longer running
times and less frequent emptying of the water tanks.
This process s continuous during air conditioning
mode only. NOTE: During high humidity conditicns,
if the rate of water being condensed exceeds the
rate of water being evaporated, a-solenocid valve
automatically cpens allowing for excess water to be
directed into the holding tanks.

When the water level in the well returns to normal,
the solenocid valve automatically closes and the
water is again directed into well and the water pump
continues normal cperation. When the water level
inside the external tank reaches it's maximum level,
the water will then backflow into the (primary}
internal water tank. The water level inside the
internal tank {only) is monitored/controiled by a float
switch mechanism (safety shut-off} self-activaied
when the water level reaches a predetermined level,
causing the unit to stop/cease operation
automatically and the tanks will have to be emptied.
The fan motor will continue to operate. {this is
normal}

NOTE: The float switch mechanism (safety shut-
off) is activated/controlled by the water level
inside the (primary)} internal water tank only.

NOTE: :

* The quick connect fittings supplied with both
the main unit and external water tank are "self
sealing” connections.

+ This means as soon as the quick connects
are "disconnected", water flow between the
main unit and external water tank
stops immediately.

External Water Tank Instructions:

1. Attach the water tank support tray {with
castors) to the saddle bracket located at the
rear {lower section) of the unit, using the

" screws provided. See Fig. 35 '

Fig.35




External Water Tank Instructions {cont'd)

2. Position the external water tank on the
support tray, making sure the quick connect
on the water tank is aligned with the quick
connect at the back of the cabmet
See Fig. 37

Fig.37

3. To make the connection, simply "push" the
water tank quick connect into the cabinet
quick cennect. You will hear a positive
"click” when the connecticn is made.

4. Install both covers on the water tank.

5. To release (disconnect} the external water
tank, push the (silver} "release" button
located on the cabinet quick connect, grasp
the recessed handles on each S|de of the
tank and remove.

. See fig.38, 39

CAUTION 4\

Always empty both water tanks before attempting to
mave or re-locate the unit to ancther location.

internal Water Tank Safety Feature

This unit is equipped with a fail-safe switch
mechanism which prevents the unit from condensing

water in the event the water tank is accidentally
displaced and/or when the water tank is full. If this
situation occurs, the unit will signal (BEEP) for 20
seconds, the bucket icon in the display will flash

continuously and the {RED) WATER FULL indicator
light will illuminate. This condition will remain steady
until the water iank is re-positioned and/or empiied.

NOTE: The fan motor will continue to operate
under this condition. This s normal, but no
cooling or dehumidifying will occur until the
internal tank is emptied andfor re-positioned.
{NOTE: it may take several minutes before the
compressor resumes normal operation)

Make sure the Internal Water Tank is correctly
positioned inside the cabinet otherwise the unit will
not operate. Fig. 40.

Fig. 40

Vous pouvez vérifier lheure ARRET AUTO réglée en
tout temps {avant la mise hors de service parle
programme) en appuyant a touche MINUTERIE A
LARRET. LUheure réglée apparaiira sur laffichage.

Réglage de la minuterie EN MARCHE AUTO et
ARRET AUTO durant le méme programme.

Avant de régler la minuterie EN MARCHE AUTO et
ARRET AUTO, I'heure du jour & Phorioge doit étre
réglee etiou opérationnelle. Vous devez choisir tous les
réglages appropriés (¢. a-d., MODE, VENTILATEUR,
VITESSE, TEMPERATURE, HUMIDITE,
OSCILLATION, ete.) qui sont requis de foncticnner sous
le programme de MINUTERIE AUTO avant d'inifialiser
le programme.

1. Choisir le MODE approprié de fonctionnement désiré
de Funité {(Auto —~ Cool — Dry — Fan).

2. Choisir le réglage de la VITESSE DU VENTILATEUR
appropriée pour le fonctionnement désiré de l'unité
{Auto, Haute, Moyenne, Basse) {a I'exclusion du
mode de déshumidification, ce made particulier
n’ayant qu’un seul réglage du ventilateur
seulement}.

3. Choisir OSCILLATION en appuyant sur |a touche
OSCILLATION. Le symbole « oscillation d'air »
apparaitra sur |'affichage.

4, Appuyer sur la touche MINUTERIE EN MARCHE
pour initiafiser la séquence de temporisation EN
MARCHE AUTO. MINUTERIE EN MARCHE
apparaitra sur I'affichage et les chiffres des minuies
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clignoteront. Appuyer sur les touches FANY S
REGLAGE TEMP/HEURE pour choisk ies minutes
EN MARCHE AUTO. Appuyer sur la touche
MINUTERIE EN MARCHE de nouveau &t les chiffres
des heures clignoteront. Appuyer sur les fouches

A ouV  REGLAGE TEMP/HEURE pour choisir
I'heure de mise en service EN MARCHE AUTO.
Appuyer sur la touche MINUTERIE EN MARCHE
de nouveau et l'affichage indiquera HORLOGE / EN
MARCHE et lheure réglée EN MARCHE AUTO.

5. Appuyer sur la touche MINUTERIE A L'ARRET pour
initialiser la séquence de temporisation ARRET
AUTO. MINUTERIE A LARRET apparaitra sur
Paffichage et les chiffres des minutes clignoteront.
Appuyer sur les touches 2\ ou' Y REGLAGE
TEMP/HEURE pour choisir les minutes ARRET
AUTO. Appuyer sur la touche MINUTERIE A
L'ARRET de nouveau et les chiffres des heures

clignoteront. Appuyer sur les touches Aou W
REGLAGE TEMP/HEURE pour choisir fheure de
mise hors de service AHHETAUTO Appuyer sur la
touche MINUTERIE A UARRET de nouveau et
laffichage indiquera HORLOGE / EN MARCHE /
ARRET et l'heure du jour. Lunité sera
automatiquement en service et hors de
service aux heures spécifiées des programmes
EN MARCHE AUTO f ARRET AUTO.
Vous pouvez vérifier les heures EN MARCHE AUTO /
ARRET AUTO réglées en appuyant sur la touche
MINUTERIE EN MARCHE / MINUTERIE A L'ARRET.
L'heure réglée apparaitra sur I'affichage.




Régiage de la MINUTERE EN MARCHE AUTO (suite)
4. Tous les réglages sont maintenant enregistrés.

5. Pour régler la minuteris EN MARCHE AUTO, lunité
doit étre hors de sevice.

6. Appuyer sur la fouche EN MARCHE AUTO pour
initialiser la séquence de temporisation. MINUTERIE EN
MARCHE apparaftra sur I'affichage et les chiffres des
minutes clignoteront. Appuyer sur les touches

A cuV REGLAGE TEMPHEURE pour choisir

les minutes EN MARCHE AUTO. Appuyer surla
touche MINUTERIE EN MARCHE de nouveau et les
chiffres des heures clignoteront. Appuyer sur les fouches
ou AN/ REGLAGE TEMPHEURE pour choisir
rheure de mise en service EN MARCHE AUTO.
Appuyer sur la touche MINUTERIE EN MARCHE de
nouveal et faffichage indiquera HORLOGE / EN
MARCHE et 'heure reglée EN MARCHE AUTO.
Appuyer sur les boutons de Fhorloge (MINUTERIE EN
MARCHE / MINUTERIE A UARRET) simultanément
pour revenir au réglage de fheure du jour da hordoge.
L'unité sera automatiquement mise en senvice 4 heure
régliée EN MARCHE AUTO. Pour annuler ou
contoumer le programme EN MARCHE AUTO,
activer l'unité en tout temps avant lheure préréglée
pour le fonctionnement. Vous pouvez vérifier Theure
EN MARCHE AUTO réglée en tout temps (avant
l'activation par le programme) en appuyant sur la touche
MINUTERIE EN MARCHE. L'heure régiée apparaitra
sur l'affichage.

Réglage de la MINUTERIE ARRET AUTO :

Avant de régler la minuterie ARRET AUTO, Fhoroge

{heure du jour) doit étre réglée etiou opérationnelle.

1. Pour régler la minuterie ARRET AUTO, lunité doit &tre
activée (par le commutateur KO}

2. Appuyer sur la touche MINUTERIE A LARRET pour
initialiser la séquence de temporisation ARRET AUTO.
MINUTERIE A LARRET apparaira sur faffichage et les
chifires des minutes clignoteront. Appuyer surles
touches A ou N7 REGLAGE TEMPHEURE pour
cheisir les minutes AHHET AUTO. Appuyer surla
touche MINUTERIE A LARRET de nouveau et les
chifires des heures diignoteront. Appuyer sur les fouches

A ou ¥ REGLAGE TEMPHEURE pour choisir
I'heure de mise hors de senrmAHFtEI'AUTO Appuyer
sur la touche MINUTERIE A L'ARRET de nouveau et
lafichage indiquera HORLOGE / A L'ARRET et Fheure
régiée ARRET AUTO. Appuyer sur les boutons de - .
rhoroge (MINUTERIE EN MARCHE / MINUTERIE A
LARRET) simuttanément pour revenir au réglage de
F'neure du jour de Ihoroge. Lunité sera
automatiquerment mise hors de service 4 fheure réglée
ARRET AUTQ. Pour annuler ou contoumer le
programme ARRET AUTO, mettre Funité hors de service
g tout temps avant lheure préréglée pour la mise hors

service.
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Window ./ Patio Door Kit Instaltation

Your window kit has been designed to fit most
standard “vertical” / “horizontal” windows and patic
doors. Patio door applications upto a maximum
height.of 80". Please refer to Fig. 2, Fig. 2a, & Fig.
2b for minimum and maximum openings. For
vertical window and/or patio door applications,; multi-
lock positions are provided on the edge of sach
slider section. Two lock screws are provided to
secure each sliding section together. Fig. 2c.

1} Select a suitable location,making sure you have
access to an electrical outlet.

2} Install both flexible hoses to the rear side of the
unit. Both hoses are identical and can be installed
intc either opening. Insert the hose adapter with the
3 (L shaped) lock tabs into the 3 slots on the top of
each opening and twist to lock into position. '

3) Install the adjustable Window/Patio Door Slider
Kit as required. Fig's. 2, 2a, 2b. NOTE:

‘4) Install the window exhaust adapters into the

openings in the slider section, making sure the
window slider section are secure.

5) Plug the unit into a 115 V / 60 Hz grounded
electrical outlet.

'NOTE: Steps # 2, 3, 4, 5 are only required when
‘operating the unit during air conditicning mode.

DO NOT USE A REGULAR EXTENSION CORD.
If it is necessary to use an extension cord with this
unit, use an approved “air conditioner’ extension
cord only. {available at most local hardware stores}

Horizontal Window

Window Slider Kit

Minimum: 28" (71.1 cm)
taximum; 54° (137.2 cmj)

N [

# " Fig.2a

Window Slider Kit

Mimmum; 28" (71.1cm}’

Maximum: 54" {137.2 cm)

Please Note: In a vertical application, the
exhaust hose is to go above the intake hose
in the window slider. This will avoid having

~ the exhaust heat go through the intake and

back into the unit.

Palio
Door

Minimum; 28" {71.1 cm)
Maximum: 80" (203 cm)




Key Pad Functions Fig. 5

The control pane! on this unit “iluminates”
automatically when any key pad is depressed. This
“illumination” feature will “self-deactivate” (turn-off)
automatically approx. 20 seconds after the last key
pad is depressed.

K¥O: Power Switch On { Off.

Indlcator Lights:
RUN:

Blua Light illuminates to indicate selacted mode
is operational,

Water Full Indicator Light:

Red Light Nluminates indicating the internal water tank
{only) is full andfor incomectly positioned inside
the cabinet. Fig. &.

FAN: Selects optional fan speeds.

Fan Speed Opticns:
Cooling Mode: an-Medlum-High-.&uto
Cry - Dehumidifying Mode: Low. (anly)
Fan Mode: Low-Medium-High

Temp.-'TImer Adj:
t Used to adjust Time of Day Clock sattings fnrward

{1 min./1hr. increments).
Used to adjust Temperature settings forward
{1°C increments}.
Used to adjust Temperature settings forward
f1°F increments).
Used to adjust Timer-On/Off setlings forward
f1min/ hr. increments)

W : Used to adjust Time of Day Clock settings backward
{1 minf1hr. increments).
Used to adjust Temperalure settings backward
f1°C incraments).
Used to adjust Temperalure settings backward
{1°F increments).
Used to adjust Timer -On/Off setfings backward
f1minf1 hr. increments)

SWING: Allows the vertical louver grills to osclllate
from side to side automatically.

CLOCK: Allows you to initiate and/cr change the
TIME OF DAY selting. To activate clock mode both
the TIMER ON and TIMER OFF buttons must be
pressed simultaneously.

TIMER ON: Used to initiate the AUTO ON start time

TIMER OFF:Used to initiate the AUTO OFF
stop time

Fig. 5

Awaming signal (beep) will sound for 20
: seconds and the Water Full indicator light
} will illuminate.

Fig. 6

Temperature Conversion Chart

C 10 11 12 13 14 15 16 7 18 19 20 21
°F 50 52 54 5 &7 5% 61 63 64 65 68 TO

°C 22 23 A 2% 26 F 28 29 3 3 ¢ RN
°F 72 73 T8 7O B B2 84 85 82 90 M

NOTE: This appliance provides a feature that will allow you the
option of setting “temperatures™ in “Celslus” or “Fahrenheit”.

To change the temperalure display on the main unit, press both

the {Temp/Timer ADJ) keypads “simulianapusty” to alternate
between the G & F scale

Celsius scale allows adjustments in increments of 1°C
Farenheit scale allows adjustments in increments of {'F

Directives d'utllisation du programme de
minuterie automatique :

La caractéristique de MINUTERIE AUTOMATIQUE
offre une unique sélection de choix de programmes
multiples entisrement automatiques d'activation / de
mise hors de service (en marche / arréf) entre O h et
23 h 59 min., pour chacun des modes de
fonctionnement de votre unité portable de confort &
domicile. Les programmes sont les suivants :

a) Arrét auto : Pour choisir une heure
prédéterminée quand l'unité sera
automatiquement mise hors de service {entre 0
h et 23 h 59 min.). Cette fonction doit étre
réglée quotidiennement alors que le programme
est automatiquement annulé 4 son expiration.

b} En marche auto : Pour choisir une heure
prédéterminée quand l'unité sera
automatiquement mise en service {enire 0 h et
23 h 59 min.). Cette fonction doit &tre réglée
guotidiennement alors que le programme est
automatiquement annulé A son expiration.

¢} En marche auto & Arrét auto : Pour choisir des
heures prédéterminées quand Funité sera
automatiquement MISE EN SERVICE f HORS
DE SERVICE {entre 0 h et 23 h 59 min.).
Contrairement aux programmes &) et b) ci-
dessus, ce programme incorpore une memeire
intégrée qui mémorise automatiquement les
heures prédéterminées qui seront utilisées
quctidiennement jusqu’a ce que le programme
soit modifié et/ou annulé. Cependant, toute
interruption du courant électrique causera
IFannutation automatique de tous les
programmes auto temporisés. Dans cette
éventualité, vous serez requis de programmer
vos réglages de nouveau.

Réglage de la MINUTERIE EN MARCHE AUTO :

Avant de régler la minuterie EN MARCHE AUTO,
L'HORLOGE {(HEURE DU JOUR]} doii étre réglée
et/ou uperatiunnelle Yous devez choisir tous les
réglages appropriés (c. 4-d., MODE,
VENTILATEUR, VITESSE, TEMPEHATUHE
HUMIDITE, OSCILLATICN, etc.} qui sont requis de
fonctionner sous le programme de MINUTERIE
AUTO avant dinialiser Je programme EN MARCHE AUTO.

1.Choisir le MODE approprié de fonctionnement
désiré de I'unité {Auto — Cool - Dry — Fan}.

2.Choisir le réglage de la VITESSE DU
VENTILATEUR appropriée pour le foncticnnement
désiré de 'unité {(Auto, Haute, Moyenne, Basse)
{a 'exclusion du mode de déshumidification,
ce mode particulier n’ayant qu’un seul réglage
du ventilateur seulement}.

3.Choisir OQSCILLATION en appuyant sur la touche
OSCILLATION. Le symbole «e—» »
apparaitra sur l'affichage.
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Directives d’'utilisation du veniilateur :

REMARQUE : L'installation des boyaux
d’échappement n’est pas requise pour le
fonctionnement en mode de ventilation
seulement.

Le réservoir d’eau externe n’est pas requis
pour le fonctionnement en mode de
ventilation seulement, )

_1.Appuyer sur la touche ¥O (en marche / arret} pour
activer Punité.

2 Appuyer sur la touche MODE jusqu’a l'affichage
du mot « FAN ») sur I'écran. Chaque depressmn
sur la touche MODE avancera I'affichage & un
réglage de mode différent {(Cool - Dry — Fan).

3.Appuyer sur la touche VENTILATEUR pour choisir
la VITESSE DE VENTILATEUR désirée. Chaque
dépression sur la touche VENTILATEUR avancera
Faffichage & un réglage de vitesse différente
(Basse — Moyenne — Haute).

4.Appuyer sur la touche OSCILLATION pour activer
la fonction d'cscillation automatique de l'air {le
symbole « oscillation d'air » apparaitra sur
Paffichage). Pour désactiver la fonction
d'oscillation d'air, appuyer sur la touche
OSCILLATION de nouveau.

5.Pour régler la direction du débit d’air [heutlnr bas
seulement), régler les lamelles horizontales du
_centre et [es auires lamelles seront
autemailquement réglées & la méme position. Fig. 25

v

Fig. 2
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Setting TIME OF DAY (Clock) Instructions:
NOTE: This is a 24:00 hour clock system

Push and hold the CLOCK {TIMER ON / TIMER OFF) key
pads simultanecusly. The werd clock appears in the display
and the minute “00° digits start flashing. Press the
TEMPTIMER /A N/ buitons until the comrect time (in
minutes) is displayed. Press either of the clock (TIMER ON/
TIMER OFF) buttons. The hour “0" digit start flashing. Press
the TEMPTIMER 2\ N7 buttons unil the correct (hour) time
is displayed. When the correct time appears in the display,
press the CLOCK {TIMER ON / TIMER OFF} key pads
simultaneoutsy. The calans (i} between the hour and
minutes start flashing indicating the lime of day is now set.

Important Note: Any interruption fo the electrical
power supply will aufomatically cancet the TIME
OF DAY clock program. In the event this should
happen, you will be required to re-set the

clock program.

Operating Instructions (Air Conditioning):

NOTE: Both exhaust hoses and external water
tank must be instalfed during air conditioning
mode,

1) Press the /O (on/off) key pad to switch on the
unit.

2} Press the MODE key until the word COOL
appears in the display window. Each depression.
of the MODE key will advance to a different
mode setting (Auto- -Gool-Dry-Fan).

3) Press the appropriate AV (TEMP / TIMER/ADJ)

‘keys to select a suitable operating temperature :
setting. Temperature settings are- adjustable

_between 16°C {61°F) to 31°C (88°F }. The set
temperature will flash in the display window for

~ approximately 5 seconds then automatically
ravert back to display actual rcom ambient
temperature conditions. MOTE: The set operating
temperature must be programed within the 5
second (temperature flashing) condition. To view
the “set” temperature any time, press either of
the TEMP/TIMER ADJ buttons. The blue indicator
light will come on indicating the air conditioning
mode is operational (there may be a slight delay
of 10-30 seconds before the c:w_.rcle begms this
is normal).

@ TUAER ON )

TEMP/TIAER
A0l

|

CLOCK

Ig;; 12:35

N B




Air Conditioner Operating Instructions
{cont’d)

4) Press the FAN key to select the desired fan
speed setting (Auto-Low-Med-High). Your
selection will appear in the display window
{each depression of the fan key will advance
to a different setting).

5) Press the SWING key to activate the automatic
air swing (oscillating} feature (the * -—— "
symbol will appear in the display window).

To deactivate the air swing feature, press the
SWING key again.

6) The horizontal louvers open and close
automatically when the unit is switched on
and off. To adjust “air flow” direction, (Up / down
only) adjust the center louver only up or down.,

The blue indicator light will come on indicating the
alr-conditioning mode is operational (there may be a
slight delay of 10-30 seconds before the cycle
begins, this is normal).

Cooling stops automatically when the set
temperature is achieved. Cooling resumes when the
room temperature rises above the set temperature
level. The temperature has no effect on the fan
operation. Therefore, the fan will operate
continuously {(after the compressor has cycled off} to
maintain optimal temperature control.

A caution A\

During air conditioning and dehumidifying modes, if the
compressor cycle is interupted (unplugged, power
failure.etc.) and reinstated immediately thereafter, {within
3-5 minutes) a “compressor protection circult” is
automatically self-activated. The compressor cannot
operate during & “compressor protecton” condition. {this is
normal} [t may take 3-5 minutes before the “protection
circuit” self-deactivates. :

DO NOT ATTEMPT TO START THE UNIT
{COMPRESSO0R) DURING THIS PERIQD,

Upen re-starting the unit {turn O switch on) all program
information{i.e. time, mode, fan speed, auto timed
programs} will have to be re-set,

10

Fig. 16 |

L

Removal andfor displacement of the internal water
tank will cause the compressor to stop operating
(this is a safety feature). This condition will cause
the unit to beep (20 seconds) and the “water full”
{red) light will illuminate continuously unti!
cerrected. The compressor cannot operate
during a "red” light condition.
Check the following;
1. Is the internal water tank fulf?

Empty and re-install water tank.

2. Has the water tank been accidently displaced?
Re-position water tank.

The “red” light will turn off automatically when the

water tank has been emptied and/or re-positioned.

00000
00000
00000

Vidange directe

Boyau d'armsagé
{non inclus)

Raccord rapide

Fig. 19
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£n modes de climatisation et de déshumidification, si le
cycle du compresseur est interrompu (par le
débranchement de l'unité ou par une panne de courant,
etc.) et immédiatement rétabli par la suite, {en dedans de
3 4 5 minutes) un circuit de protection du compresseur est
automatiguement activé. Le compresseur ne fonctionnera
pas en mode da protection. Caci est normal et un détai
de 3 & 5 minutes pourrait se produire avant que le circuit
de protection du compresssur ne soit automatiguement
désactivé,

MNE PAS TENTER DE FAIRE DEMARBEH LE
COMPRESSEUR DURANT CETTE PERIODE.

Avec la remise en service de funité (en toumant le
commutateur 0], toutes les informations de pregramme
{c. a-d., heure, mode, vitesse du ventilateur, programmes
temporisés) devront étre programméas de nouvesu.

Le retrait ou le déplacement du réservoir d’eau
interne causera la mise hors de service du
compresseur (ceci est une caractéristique de
sécurité). Cette condition produira un signal
sonore {bip pendant 20 secondes) et l'afficheur
rouge du « plein d’eau » s'illuminera
continuellement jusqu’a la reciification du
probléme. Le compresseur ne peut pas
fonctionner quand I'afficheur rouge est atlumsa.
WVérifier ce qui suit :
1. Le réservoir d'eau interne est-il plein 7
Vider et replacer le réservoir.
2, Le réservoir a--if 61é déplacée accidenteffernent ?
Replacer le réservair.

Lafficheur rouge s’éteindra automatiqguement
quand {e réservoir d'eau est vidé et/ou replace.




DIRECTIVES D'UTILISATION DU
DESHUMIDIFICATEUR :

REMARQUE : Mettez le tuyau d’exhaustion a
intérieur durant le mode déhumidificateur

Les deux réservoirs d’eau interne et externe
doivent étre installés pour le fonctionnement
en mode de déshumidification. .

1.Appuyer sur la touche VO {en marche / arrét) pour
activer Funité.

2.Appuyer sur la touche MODE jusqu’a I'affichage
du mot « DRY » {déshumidification} sur 'écran.
Chaque dépression sur la touche MODE avancera
Faffichage a un réglage de mode différent (Cool —
Dry — Fan).

3.Appuyer sur les touches & ¥ (REGLAGE DE
TEMPERATURE / DE MINUTERIE) pour choisir
un réglage d’humidité relative entre 35% et 90%
{réglable en incréments de 5%).

Pour le fonclionnement continu en mode de
déshumidification, appuysr sur les fouches
(REGLAGE DE TEMPERATURE / DE MINUTERIE)
jusqu'a ce que le symbole « - - » soit affiché a
'écran. REMARQUE : Le cycle du compresseur

ne sera pas interrompu durant le fonctionnement

en mode continu.

Le niveau d’humidité relative réglée clignotera dans
la fenétre d'affichage pendant environ & secondes et
reviendra alors automatiquement a I'affichage de
Fhumnidité relative ambiante de ia piéce.
REMARQUE : Le niveau d’humidité relative réglée
doit &ire programmé en dedans du délaide 5
secondes {quand Fhumidité relative clignote sur
Faffichage). Pour visualiser Fhumidité relative réglée
en tout temps, appuyer sur Fun ou "autre des
boutons REGLAGE DE TEMPERATURE / DE
MINUTERIE.

REMARQUE : Aucun réglage de la vitesse du
ventilateur n’est applicable en mode de
déshumidification. {La « basse » vitesse du
ventilateur est préréglée & Pusine.)

L'afficheur de couleur bleue {EN MARCHE)
g'illuminera pour indiquer que le mode de
déshumidification est opérationnel. {Un délai de 10
a 30 secondes est possible avant le déhut du cycle.
Ceci est normal.)
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IMPORTANT : Le réglage d'humidite relative choisie
devrait tovjours étre quelques degrés plus bas que
I'humidité relative ambiante de la piéce pour assurer
un fonctionnement normal de la déshumidification.
REMARQUE : Il n'est pas recommandé d'utiliser
e déshumidificateur a des températures de
moins de 15.5° C (60° F). Ceci pourrait occasionner
la formation de la glace sur les serpentins de
Févaporateur et minimiser le rendement.

4. 'gau condensée sera accumulée dans les
réservoirs externe et/ou interne. Quand le
réservoir externe est plein, I'eau refoulera dans le
résarvoir interne. Quand le réservoir interne est
plein, un signal d'alarme (bip) se fera entendre
pendant 20 secondes et I'afficheur du Plein
d'eau sfilluminera. A ca moment, la
déshumidification cessera immédiatement.
Cependant, le moteur du ventilateur continuera de
fonctionner et ceci est normal. Retirer
soigneusement les deux réservoirs hors du
cabinet et vider I'eau. Replacer les réservoirs
dans I'unité & leurs positions initiales et le procédé
de déshumidification résumera automatiquement,
Un délai de 3 & 5 minutes pourrait se produire
avant que le compresseur soit de nouveau en
service. Ceci est normal.

5.Cette unité est aussi équipée pour une option de

vidange continue {pour les applications dans les
sous-sols ayant un tuyau de drainage au
ptancher). Le boyau de vidange requis n'est pas
inclus avec cette unité. On peut s'en procurer un
dans toutes les quincailleries. Les spécifications
du boyau sont celles d'un boyau d'arrosage
standard. Pour option de vidange continue,

retirer (dévisser} le bouchon de vidange a larriére
du cabinet, situé directement au-dessus du
raccord rapide du réservoir externe. Installer une
-longueur appropriée de boyau d’arrosage sur le
raccord de vidange directe. (Ne pas serrer
excessivement.) Positionner lMautre extrémité du
boyau aussi prés que possible du tuyau de
drainage du plancher. Vérifier pour toute fuite
d'eau de ia connexion.

REMARQUE : Le fonctionnement de vidange
directe est prévu pour les applications de tuyau
de dralnage au plancher seulement. Le
fonctionnemeny de drainage direct ne devrait
pas étre utilisé en applications de tuyauterie
surélevée ou d’évier.

DRY (Dehumidifier) Operating Instructions

NOTE: The exhaust hoses keep inside
during dehumidifier mode.

Both internal and external water tanks must
be installed during dehumidifer mode.

1) Press the VO {onfoff) key pad to switch on
the unit.

2) Press the MODE key until the word DRY
{Dehumidifying) appears in the display window.
Each depression of the MODE key will advance
to a different mode setiing (Cool-Dry-Fan).

3} Press the appropriate A ‘”«-_i"'i{TEI'-.ﬂF'*,ir TIMER
ADJ) key to select a (relative humidity) operating
setting between 35% ~ 90% RH (adjustable in
increments of 5%} '

For continuous {non-stop) dehumidifer ogeration

press the AV {TEMP / TIMER ADJ) key pad untif
the symbol - - “ appears in the display window.
NOTE: The compressor will not cycle off during
“eontinuous” mode.

The set relative humidity level will flash in the display

-window for approximately 5 seconds then
- automatically revert back to display actual room

ambient relative humidity conditions. NOTE: The set
aperating RH level must be programed within the 5
second (flashing) condition. To view the “set” relative
humidity program any time, press either of the
TEMP/TIMER ADJ buttons.,

NOTE: There is no fan speed adjusiment during
dehumidifying mode. (the fan speed is factory
set for “low™) '

 The blue {RUN} indicator light illuminates indicating

dehumidifying mode is operational (there may be a
slight delay of 10-30 seconds before the cycle
begins, this is normal}.
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IMPORTANT: The relative humidity setting selected
should always be set a few degrees lower than the
room ambient relative humidity conditions, to ensure
normal dehumidifying operation. NOTE: it is not
recommended to operate your Dehumidifier,
below temperatures of 15.5°C (60°F), this could
result in icing-up conditions of the evaporator coils,
and minimize efficiency.

4) Condensed water will be accumulated in the
external / internal water tanks. When the
external tank is full, water will backflow into the
internal tank. When the internal tank is full, the
unit will alarm {beep) for 20 seconds and the
Water Full indicator light will lluminate. At this
time dehumidification will stop immediately.
However, the fan motor will continue to operate
{this is normal}. Carefully remove both water
tanks from the cabinet, dispose of the water.
Aeplace the water tanks back to their original -
positions and the Dehumidifying process will
automatically resume. It may take 3-5 minutes
for the compressor to re-start. This is normal.

5) This unit also has provisions for a continuous
“drain” option (for basement applications having
a floor drain). The required drain hose extension
is not included with this unit, It can be purchased
through any local Hardware Store. Drain Hose
Specifications: Standard garden hose.

For continuous direct drain operation. Remove
(unscrew) the drain cap at the back of the cabinet
located directly above the external tank quick
connect. Attach suitable length (of garden hose)
to the direct drain fitting. {do not over tighten)
Position the open end of the drain hose as close
as possible to the floor drain. Check the hose
connection for leaks.

NOTE: Direct drain operation is intended for
floor drain applications only. Direct drain
operation should not be used in stem pipe
andfor sink applications.
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Fig. 19
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A CAUTION A

Buring air conditioning and dehumidifying modes, if the
compressor ¢ycle is interupted funplugged, power
failure,ete.} and reinstated immediately thereafter, {within
3-5 minutes) a "compressor protection circuit” is
automatically self-activated. The compressor cannot
operate during “compressor protection” mode. {this is
normal) |t may take 3-5 minutes before the "protection
gircult” sell-deactivates.

DO NOT ATTEMPT TO START THE UMNIT
{COMPRESSOR) DURING THIS PERIOD.

Upon re-starfing the unit {turm 1/0 switch on) all
program information(i.e. ime, mode, fan speed, auto
timed programs) will have to ba re-programed.

CAUTION

A A\

Removal andfor partial displacement of the
internal water tank will cause the compressor to
stop operating (this is a safety feature). This
condition will cause the unit to beep {20 seconds)
and the {red) “water full” light remain illuminated
until corrected. The compressor cannot operate
during a “red” light condition. Check the
following;

1. is the water lank full?
- Empty and re-install water tank.
2. Has the watler lank been accidently displaced?
Re-position water tank.
The “red” light will stop flashing automatically

when the water tank has been emptied and/or
correctly re-positioned.

Directives d'utilisation du climatiseur (suite) :

4, Appuyer sur la touche VENTILATEUR pour
choisir le réglage de |a vitesse désirée du
ventilateur (Auto — Basse — Moyenne — Haute).
Votre sélection apparaitra sur |'afiichage (chaque
dépression de la touche du ventilateur avancera
Faffichage au prochain réglage).

5. Appuyer sur la touche OSCILLATION pour
activer ta fonction d'oscillation de "air {le
symbole « «——» » apparaitra sur
Faffichage). Pour désactiver la fonction
d'oscillation d'air, appuyer sur la touche
OSCILLATION de nouveau.

6. Les lamelles horizontales de |a grille s’ouvrent et
se referment autematiqguement quand l'unité est
mise en service et hors de service. Pour régler
la direction du débit d’air (haut / bas seulement),
régler les lamelles du centre vers le haut ou le
bas seulement.

L'afficheur de couleur bleue s'allumera pour indiquer
que le mode de climatisation est apérationnel. {(Un
délai de 10 a 30 secondes est possible avant le
début du cycle, Ceci est normal.)

La climatisation cesse automatiquement quand la
température réglée est atteinte. La climatisation
résume quand la température de la piéce s’éleve au-
dessus de la temperature réglée. La température
n'a aucun effet sur le fonctionnement du ventiiateur.
Le ventilateur fonctionnera donc continuellement
faprés la fin du cycle du compresseur) pour
maintenir le contréle maximal de la température.

En modes de climatisation et de déshumidification, si la
cycle du compresseur est interrompu {par le
débranchement de Funité ou par une panne de courant,
etc.) et immédiaterment rétabli par la suite, (en dedans de
3 4 5 minutes) un circuit de protection du comprasseur est
automatiguement activé. Le compresseur ne fonclionnera
pas en mode de protection. Cecl est normal et un délal
de 3 4 5 minutes pourrait se produire avant gue le cirsuit
de protection du compresseur ne soit automatiquement
désactivée. :

NE PAS TENTER DE FAIRE DEMARRER LE
COMPRESSEUR DURANT CETTE PERIODE.

Avec la remise en service da l'unité {en tournant te
cammutateur 1O}, toutes les informations de programme
fo. 4-d., heure, mode, vitesse du ventilateur, programmes
temporisés} devront étre programmeées de nouveau.

Fig. 16 :
In I

Le retrait ou le déplacement du réservoir d'eau
interne causera la mise hors de service du
compresseur {cecl est une caractéristique de
sécuritée. Ceite condition produira un signat
sonore (bip pendant 20 secondes) et l'afficheur
rouge du « plein d'eau » s'illuminera
_continuellement jusqu'a la rectification du

prcbléme. Le compresseur ne peut pas
fonctionner quand I'afficheur rouge est allumé.
WVerifier ce qui suit ; :
1. Le réservoir d’eau interne est-if plein 7

Vider et replacer le réservoir. _
2. Le réservoir a-t-il élé déplacé accidenteflement ?

Replacer le réservoir.

L'afficheur rouge s'éteindra automatiquement
quand le réservoir d'eau est vida etfou replacé.
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Instructions de réglage de HEURE DU JOUR (Horloge):

REMARQUE : Celui-ci est un systeme d’horloge
de 24 heures.

Pousser et tenir les touches HORLOGE {MINUTEHEE EN
MARCHE et MINUTERIE A 'ARRET) simuttanément. Le mot
« horloge » apparalt sur I'aflichage et les chiffres « 00 » des
minutes clignotent. Appuyer sur les boutans TEMPERATURE
JMINUTERIE A N/ jusqu'au moment ofl les minutes
carrectes sont affichées. Appuyer sur fun ou Paulre des
boutons de ['horloge [(MINUTERIE EN MARCHE ou MINUTERIE A
LARRET), le chiffre de I'heure « 0 » clignotera. Appuyer sur
les boutons TEMPERATURE  MINUTERIE AN
jusqu'au moment ol I'heure comecte est affichée. Quand
Iheure exacta apparait sur faffichage, appuyer sur les fouches
HORLOGE {(MINUTERIE EN MARCHE et MINUTERIE A
L’ARRET) simultanément. Les deux points { : } entre 'heure &t
les minutes dlignoteront pour indiquer que lheure du | jour st
maintenant réglée.

Remarque importante : Toute interruption de
Falimentation de courant & Funité annulera
automatiquement le programme de LHEURE DU
JOUR de 'horloge. Dans cette éventualité, vous
devrez régler 'neure de nouveau.

Directives d'utilisation du climatiseur :

REMARQUE : Les deux boyaux d’échappement et
le réservoir d'eau externe doivent étre installés
pour le foncticnnement en mode de climatisation.

1.Appuyer sur la touche IfC (en marche / arrét) pour
activer I'unité.

2 Appuyer sur la touche MODE jusqu'a I'afiichage du
mot « COOL » sur I"écran. Chagque dépression sur
la touche MODE avancera I'affichage & un réglage
de mode différent {Auto — Cool — Dry — Fan).

3.Appuyer sur les touches ANV {REGLAGE DE
TEMPERATURE / DE MINUTERIE) pour choisir un
réglage de température appropriée. Les réglages
de température sont réglables entre 16°C (61°F) a
31° C {88°F). La température réglée clignotera
dans la fenétre d'affichage pendant environ 5
secondes et reviendra alors automatiquement &
paffichage de la température ambiante de la pigce.
REMARQUE : La temperature de fonctionnement
réglée doit étre programmeée en dedans du délai de
5 secondes {quand 1a température clignote sur
Patfichage). Pour visualiser la température réglée
en tout temps, appuyer sur Fun ou l'autre des
boutons REGLAGE DE TEMPERATURE / DE
MINUTERIE. Lafficheur de couleur bleue
g'illuminera pour indiquer que le mode de
climatisation est opérationnel. {Un délai de 10 a 30
secondes est possible avant le début du cycle.

Ceci est normal.)
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Fan Operating Instructions

NOTE: The exhaust hoses are not required
during FAN only mode operation.

The external water tank is not required
during FAN only mode operation.

1) Press the WO {onfofi) key pad to switch on
the unit.

Press the MODE key until the word FAN appears
in the display window. Each depression of the
MODE key will advance to a different mode
setting (Cool-Dry-Fan).

2

S

3) Press the FAN key to select the desired FAN
SPEED setting. Your selection will appear in the
display window. Each depression of the fan key
will advance to a different fan speed (Low-Med-
High}.

4} Press the SWING key fo activate the automatic
air swing (oscillating) feature {the air swing
symbol will appear In the display window).

To deactivate the air swing feature, press the
SWING key again.

5) To adjust “air flow” direction, (up / down only)
adjust the center Horizontal Louver Blade and
the remaining louvers will automatically adjust to
the same position. Fig. 25

9|

Fig. 2
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Auto-Timer Instructions

The AUTO-TIMER feature offers a unique.selection
of multiple choice, fully automatic on/off {start/stop)
programs between 0 - 23 hrs, 59 min, under any one
mode of your Portable 3 Season Home Comfort unit.
The programs are as foliows: '

a) Auto -Off: Pre-select a time that wili turn off the
unit {automatically} at a specified time (between
0 - 23 hirs, 52 min.). This function must be
performed daily, as the program s automatically
canceledferased after the program has ended.

b) Auto-On: Pre-select a time that will turn on the
unit {atomatically) at a specified time {between
0 - 23 hrs, 59 min.). This function must be
performed daily, as the program Is automaticaliy
canceled/erased after the program has ended .

c) Auto-On & Auto-Off: Pre-select a time that will
turn the unit ON f OFF {automatically) at
specified times {between 0 - 23 hrs, 59 min.).
Unlike programs a) and b} above, this program
contains a built-in memory that automatically
stores into memory the selected times and will
repeat daily, (same specified fimeas) until the

" pregram is overridden and/or canceled.
However, any interruption in-electrical power will
automatically cancel/erase all auto timed
programs. In the event this should happen, you
will be required to re-program your settings.

Setting the AUTO-ON TIMER

Before setting the AUTO-ON timer, the TIME OF
DAY CLOCK must be set/operational. You must
salect all appropriate settings {i.e. MODE, FAN
SPEED, TEMP, HUMIDITY, SWING etc.) required to
pperate under the AUTO TIMED program before
initiating the AUTO-ON program.

1} Select the appropriate MODE under which
you want the unit to operate (Auto-Cool-Dry-
Fan). '

2) Select the appropriate FAN SPEED setting,
ur}der which you want the unit to operate. {Auto,
Hi, Med, Low) (excluding Dehumidifying, as
this mode has “1” fan speed setting only).

3) Select SWING (oscillation) by pressing the
SWING key pad (the * -«— " symbol will
appear in the display window).
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Fonctions du bloc de touches Fig. 5

Le panneau de contrdle sur cette unité s'illumine
automatiquement quand on appuie sur le bloc de
touches. Cette caractéristique d'illumination sera
désactivée automatiguement {s'éteindra) environ 20
secondes aprés avoir appuyé sur la derniére touche.

'170: Interrupteur En marche / Arrét.

Afficheurs :

« EN MARCHE » :
Une lampe bleue s'ilumine pour indiquer que le mode de
fonclionnement choisi est opérationnel.

Atficheur du plein d'eau : I o
Une lampe rouge s'illumine pour indiguer que le résenvoir
d'eau interne (seulement) est plein etfou incorrectement
positionné a intérisur du cabinet. Fig. 6

VENTILATEUR : Réglage des vilesses optionneles du ventiateur.
Options de vitesses du ventilateur :
Mode de climalisation : Basse — Moyenne — Haute — Auto

Séchage — Mode de déshumidification : Basse {seulement).
Mode de ventilation : Basse - Moyenne — Haule

REGLAGE DE TEMPERATURE / DE MINUTERIE:

2\ Ulilisée pour régler I'heure du jour de Ihorloge en
augmenitant (en incréments de 1 min. /1 ).
Utilisée pour régter la température en augmeniant {en
incréments de 1° C). _ o ,
Utilisée pour régler la température en augmentant fen

incréments de 1" F}.
Utilisée pour régler la minuterie de mise en marche f amét

en augmentant {en incréments de 1 min. {1 h).

VUHIisée pour régler neure du jous de horloge en
réduisant {en incréments de 1 min. / 1 h).
Utilisée pour régler la température en réduisant {en
incréments de 1" Gl
Utilisée pour régler la température en réduisant {en
incréments de 1° F).
Utilisée pour régler la minuterie de mise en marche / arrét
en rédulsant {en incréments de 1 min. / 1 h).

OSCILLATION : Permets ['oscillation automatique de ta grille
a lamelles verticales d'un cbté & l'autre.

HORLOGE : Vous permet d'amorcer et/ou de
changer le réglage de LHEURE DU JOUR. Pour
activer le mode d’horloge, les deux boutons de
MINUTERIE EN MARCHE et MINUTERIE A -
L'ARRET doivent étre enfoncés simuitanément.

MINUTERIE EN MARCHE : Utilisée pour activer
Fheure de mise EN MARCHE AUTOMATIQUE.

MINUTERIE A L’ARRET : Utilisée pour activer
I'heure de mise & LARRET AUTOMATIQUE.

* Fig.5

- __ Un signal d.alette (bip) se fera entendre
RPN pendant 20 secondes &t lafficheur du
@ k plein deau silluminera,

Fig. &

Tableau de conversion des températures

G 0 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
°F 50 52 54 55 57 5% 61 63 64 B6 68 VO

R 50 23 24 95 26 27 28 23 W I 32733'
" 72 73 75 77 79 81 B2 B4 26 88 G0 M

REMARQUE : Cet appareil ménager ofire une caraciéristique gui
vous permettra loption de régler les températures soit en degrés
Celsius, soit Fahrenheit. Pour changer l'affichage de la
température sur I'unité principale, appuyer sur les deux fouches
(Réglage de température / de minuterie) simultanément pour
alterner entre |'échelle C et F.

L’échelle Celsius permet des réglages en incréments de 1° C.
L'échelle Fahrenheit permet des réglages en incréments de 1°F.
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Installation clu kit de fenétre et/ou de porte patio!

Votre kit de fenétre a été congu pour 'adaptation &

" |la plupart des fenétres verticales etfou horizontales
et portes patio standard. Les applications de porte
patio sont limitées aux portes atteignant une hauigur
maximale de 80 po (203 cm). S'il vous plait, référer
aux fig. 2, 2a et 2b pour les ouvertures minimale et
maximale. Pour les applications de fenétre veriicale
etfou de porte patio, des positions a verrous
multiples sont prévues surle rebord de chaque
section coulissante. Deux vis de blocage sont
fournies pour joindre ensemble chagque section
coylissante. Fig. 2c.

1.Choisir un endroit approprié en vous assurant
d'avoir accés a une prise de courant.

2.Installer les deux boyaux flexibles sur la partie
arriere de I'unité. Les deux boyaux sont
identiques et peuvent étre installés dans {'une ou
l'autre des ouvertures. Insérer I'adaptateur avec
les 3 languettes de blocage {en forme de L) dans
les 3 orifices sur la partie supérieure de chaque
ouverture et le pivoter pour le blogquer en position.

3.Installer le kit de coulisses réglables de fenétre
etfou de porte patio tel que requis. Voir Fig. 2, Za, 20

4.Installer les adaptateurs de boyaux
d'échappement dans les ouvertures de [a section
coulissante, en vous assurant que la section
coulissante est sclidement fixée.

5.Brancher Iunité dans une prise de courant de
115 volts / 60 Hz avec mise a la terre.

REMARQUE : Les étapes 2, 3, 4 et 5 sont requises
seulement pour [e fonctionnement de Funité en
mode de climatisation.

NE PAS UTILISER UNE CORDE DE RALLONGE
-ORDINAIRE. .

S’il est nécessaire d'utiliser une corde de rallonge
avec cette unité, utiliser une corde de rallonge
approuvée pour 'usage avec les climatiseurs
seulement. (Disponibles dans la plupart des
quincaillerie locales.)
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Fenétre horizontale

3 3
— =

Kit de coulisse de fenétre
Minimum; 28pe (71,1 cm)

Maximum: 54 po (137,2 cm)

Fenétre
verticale

» D | 7 Fig. 2a

Kit de coulisse de fenétre

=) '6 EL

Minimum: 28 po (71,1 cm)

Maximum: 54 po (137.2 cm}

$'il vous plait prendre note : Dans une
application verticale, le boyau
d’échappement doit &tre installé au-dessus
du boyau d’admission d’air dans la section
coulissante de [a fenétre. Cecti évitera le
retour de la chaleur de I’'échappement a

Padmission et dans 'unité.

N 3
Porte ||| A
patio {|[I[
‘ .
el il
== %
j Kit dg porte patio
g’ _ Minimum: 28 po (71,1 cm)
S Maximum: 80 po {203 cm)
Flg. 2b

Setting the AUTO-ON TIMER {(cont’d)
4) All of the settings are now registered.

5] To set the AUTO-ON timer, the unit must be
turned “off” (non-operational).

6) Press the TIMER-ON key pad to initiate the
AUTO-ON time sequence. TIMER-ON will
appear in the display window and the “minute”
digits start to flash. Press either DoV

~ TEMP/TIME ADJ keys to select the AUTO-0ON
“minutes”. Press the TIMER-ON key pad again
and the “hour” digits start to flash. Press the
or AN TEMP/TIME ADJ key pad to select the
AUTO- ON “hour” start time. Press the TIMER-
{ON key pad again and the display will stipulate,
CLOCK / ON { and the set AUTO-CN time. Press
the clock buttons (TIME-ON / TIMER-OFF)
simultaneously to revert back to the current time
of day clock setting. -The unit will start
automatically at the specified AUTO-ON set time.
To cancel or overtide the AUTO-ON program,
simply turn on the unit anytime prior to the
AUTO-ON time is scheduled to operate.You can
varify the AUTO-ON time selected anytime (prior
to the program starting) by pressing the TIMER-
ON key pad. The time you selected will appear
in the display. :

Setting the AUTO-OFF TIMER

Before setting the AUTO-OFF timer, the time of
day clock must be set/operational.

1} To set the AUTO-OFF timer, the unit must be
{operational} turned on. {I/O switch)

2} Press the TIMER-OFF key pad to initiate the
AUTO-0OFF time sequence. TIMER-OFF will
appear in the display window and the “minute”
digits start to flash.Press the. £\ or ¥
TEMP/TIME ADJ key pad to select the AUTO-
OFF "minute” time. Press the TIMER-OFF key
pad again and the "hour” digits start to flash.

Press the £\ or ¥V TEMP/TIME ADJ key pad
to select the AUTO-OFF “hour” stop time. Press
the TIMER-OFF key pad again and the display
will stipufate, CLOCK / OFF / and the set AUTO-
OFF time. Press the clock buttons {TIMER-ON /
TIMER-OFF) simultaneously to revert back to the
current time of day clock setting. The unit will
stop automatically at the specified AUTO-OFF
time. To cancel or override the AUTO-OFF
pregram, simply turn off the unit anytime prior to
the AUTO-OFF time Is scheduled to operate.

|




You can varify the AUTO-OFF time selected anytime
{prior to the program ending) by pressing the
TIMER-OFF key pad. The time you selected will
appear in the display.

Setting the AUTO-ON & AUTO-OFF timer
during the same program.

Before setting the AUTO-ON & AUTO-OFF Timer,
the time of day clock must be set/foperational.

You must select all appropriate settings (i.e. MODE,
FAN SPEED, TEMP, HUMIDITY, SWING efc.)
required to operate under the AUTO TIMED
program before initiating the pregram.

1} Select the appropriate MODE under which
you want the unit to operate (Auto-Cool-Dry-
Fan).

2) Select the appropriate FAN SPEED setting,
under which you want the unit to operate. {Auto,
Hi, Med, Low) {(exciuding Dehumidifying, as
this mode has “1” fan speed setting only}.

3) Select SWING {oscillation) by pressing the
SWING key pad and the “air swing” symbal will
appear in the display window.

4) Press the TIMER-ON key pad to initiate the
AUTO-ON time sequence. TIMER-ON will appear

in the display window and the “minute” digits start

to flash. Press either 2V TEMP/TIME ADJ
keys to select the AUTO-ON “minutes”. Press the
TIMER-ON key pad again and the “hour” digits start
to flash. Press the\ or'V TEMP/TIME ADJ key
pad to select the AUTO- ON “hour” start time. Press
the TIMER-ON key pad again and the display will
stipulate, CLOCK / ON / and the set AUTC-ON time

5} Press the TIMER-OFF key pad to initiate the
AUTO-OFF time sequence. TIMER-OFF will
appear in the display window and the “minute”
digits start to flash.Press the Aor V'
TEMP{TIME ADJ key pad to select the AUTO-
OFF “minute” time. Press the TIMER-OFF key
pad again and the “hour” digits start to flash.

Press the & or Y TEMP/TIME ADJ key pad
to select the AUTO-OFF “hour” stop time. Press

" the TIMER-OFF key pad again and the display
will stipulate, CLOCK / ON / OFF and the current
time of day will appear in the display window.
The unit will now “start” and “step” automatically
at the specified AUTC-ON / AUTO-OFF times.

You can varify the selected AUTO-ON f AUTO-OFF
times by pressing the TIMER-ON / TIMEROFF key
pad. The time you selected wnE appear in the
display. :
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Directives pour le réservoir d'eau exteme (suite) :

2. Placer le réservoir d’'eau externe sur le
plateau de support en vous assurant que
I'adaptateur de raccord rapide est aligné
avec le raccord rapide & l'arriére du cabinet.
Voir fa fig. 37.

Fig.37

3. Pour faire la connexion, pousser simplement
ie raccord rapide du réservoir d’eau dans le
‘raccord rapide du cabinet. Un « déclic » .
sera entendu quand la connexicn est
complétée. -

4. Installer les deux ccuverc!es sur le resen.rc-lr
d'eau.

- 5. Pour degager [deconnecter} le réservoir

d'eau externe, pousser le bouton de
dégagement {de couleur argent) sur le
raccord rapide du cabinst, saisir les
poignées encastrées de chaque cété du
réservoir et retirer.

Voir les fig. 38, 39.

SE=r ST

Toujours vider les deux réservoirs avant de tenter de
déplacer ou de relocaliser funité dans un autre endroit.

Caractéristique de sécurité du réservoir d’ eau
interne

Cette unité est équipée d'un mécanisme de sirefé a
commutateur qui prévient la condensation de I'eau
dans ['éventualité d’'un déplacement accidentel du
réservoir d'eau etfou si le réservoir est plein. Dans
ce cas, I'unité émetira un signal (BiP) pendant 20
secondes, l'icéne du seau clignotera
continuellement sur 'affichage et I'afficheur PLEIN
D’EAU (ROUGE]) s'illuminera. Cette condition
demeurera jusqu’au moment ou le réservelr d'eau
est repositionné etfou vidé,

REMARQUE : Le moteur du ventilateur
continuera de fonctionner sous cette condition.
Ceci est normal mais aucune climatisation ou
déshumidification ne se produira jusqu’a ce que
le réservoir d’eau est vidé et/ou repositionné.
(REMARQUE : Plusieurs minutes pourratent
s’écouler avant que le compresseur ne resume '
le fonctlonnement norimal. ]

Sassurer que le réservoir d' ‘eau interne est
correctement positionné a l'intérieur du cabinet.
Sinon, Funité ne fonctionnera pas. Fig. 40

Fig. 40

2¥F
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Caractaristique de réservoir cfeau exterme :

Cette unité est équipée d'un réservoir d'eau exteme
secondaire qui repose sur un plateau de support et qui est
aisément raccordé sur le obté anigre de Funité 4 Faide d'un
raccord rapide. Le raccord rapide m&le est connecté surle
réservoir d'eau, ke raccord rapide femelle sur la partie
amiére de lunité principale. Nous recommandons que le
résenvoir d'eau exteme soit connecté a lunité principale en
tout femps durant le fenctionnement en modes de
climatisation et de déshumidification. Ces résenveirs deau
captent l'excés d'eau condensée et accumulée, produite
durant le procédé de climatisation etfou de
déshumidification, 7

Le fonctionnement de 'unité est possible en utilisant le
réservoir d’eau inteme (primaire) seulement.
Cependant, le fonctionnement et/ou le cycle de
fonctionnement pourraient étre réduits sous des
conditions de haute humidité. Sile réservoir d’eau
exteme n'est pas raccordé a Funité principale, Fexcés
d’eau condensée est automatiquement dirigé au
réservoir d'eau inteme. Quand le réservoir d'eau
externe est utilisé, l'excds d'eau condensée est dirigé
en premier au réservoir externe. Quand le réservaoir
externe est plein, 'eau reviendra alors dans le
réservolr intermne.

Fonctionnement de climatisation :

En mode de climatisation, leau condensée s'accumule
'dans un plateau d'égouttement du pré-refroidisseur situg
sous le serpentin de l'évaporateur (de refroidissement).
Quand le niveau d'eau atteint un niveau prédéterming, le
débit deau est dirigé dans un petit réservoir (puits) situs au
fond de funité. Quand le niveau d'eau dans le pits atteint
un niveau prédétenming, une pompe & eau est
automatiquement activée pour pomper I'eal jusqu'au
serpentin du condensateur et subséquemment cascadée
sur les ailettes du condensateur.

Catte cascade d'eau est trés efficace pour:

1. Conserver le serpentin du oandensateur refroidi durant le
fonctionnement;

2. Foumir le rendement maximal de climatisation.

Alors que l'eau est cascadée sur les ailettes réchaufiées du
condensateur, elle s'évapore. Ce procédé minimise
l'accumulation de l'eau dans les deux réservoirs ce qui
résulte en des temps de fonctionnement plus longs etla
vidange moins fréquente des réservoirs d'eau. Ce procédé
est continu en mode de diimatisation seulement.
REMARQUE : En conditions de haute humidits, si le débit
d'eau soumis & la condensation excéde le débit d'eau
evaporée, une sclpape a sokénoide s'ouvre e
autcmatiquement pour pemmettre écoulement de 'excés
d'eau dans les résensoirs.

Cuard le niveau d'ealt dans ke pults revient au niveau

nomal, la soupape & solénoide se ferme automatiquement
et l'eau est de nouveau dirigée dans le puits et la pompe &
eau continug le fonctionnement normal. Quand le niveau
d'eau dans le réservoir exteme atteini le niveau maximal,
feau refoulera alors dans le réservoir d'eau inteme
{primaire). Le niveau d'eau dans le réservoir interne
{seulement) est surveillé etiou contrdlé par un mécanisme
de flottaison & commutateur (soupape de sécurité) qui est
aclivé automatiquement quand le niveau d'eau atteint un
niveau prédeterming, et place I'unité automatiquement hors
de senvice. Les réservoirs doivent alors étre vidés. Le
ventilateur continuera de fonctionner et cedi est nomal.

REMARQGUE : Le mécanisme de flottaison a
commutateur {soupape de sécurité) est activé etfou
conirolé par le niveau d’eau dans le réservoir d'eau
inteme {primaire) seulement.

REMARQGUE :

* Les adaptateurs de raccord rapide foumnis
avec I'unité principale et le réservoir d'eau
extemne sont des raccords & étanchéité
automatique.

« Ceci signifie que lorsque les raccords sont
déconnectés, le débit d’eau entre 'unité
principale et le réservoir d’eau exteme est
immédiatement interrompu.

Directives pour le réservoir d’eau externe :

1. Attacher le plateau de support du réservoir
d'eau {avec les roulettes pivotantes) sur le
support situé & l'arriére de l'unité (section
inférieure), en utilisant les vis fournies. Vair
la fig. 35.

Remote Control Features

The hand held remote unit allows you to control all
operational aspects of your Portable 3 Season Home
Gomfort Appliance from the convenience of your
favorite armchair. Here are some things you should
know about operating the unit with the hand held
remote.

Control Buttons
fO: Power switch (On/Off).

Mode: Selects the operating mode {AutofCool/Dry-
Dehumidifier/Fan).

" Note "Auto" mode is a pre-set factory mode inclusive

of a set operating temperature of 21°C (53F). Under
AUTO mode the unit will altemate between
appropriate modes, COQL, FAN, to maintain internal
environment conditions at the pre-set 21°C {53F)
temperature conditions.

Fan: Selecls fan speed settings (Auto-LOW-MED-HIGH).
NOTE: The “Auto” fan speed setting is equivalent to
“Medium” fan speed.

+ A Usedto adjust {mcrease} temperature
settings.
{1° increments) on the Celsius scale.
{1° increments} on the Fahrenheit scale.
-V Usedto adjust {decrease) temperature
settings.
{1° increments) on the Celsius scale.
{1° increments) on the Farenheight scale.

SWING: Used to activate the vertica! louver
{oscillation) auto swing from side to side.

SLEEP; Used to activat the SLEEP program,
T-ON: Used to activate the TIMER-ON program.
T-0OFF: Used to activate the TIMER-OFF program.
HOUR: Used tc program the HOUR time.

MIN: Used to program the MINUTE time.

RESET: Used to re-set all remote control programs.

To operate the hand held remote control will require
two "AAA” Alkaline batteries (included ).
Batteries should be replaced when:

a) No signal (beep) is heard when attempting to
program the main unit.

b) The main unit does not respond to a command
issued by the remote control.

Battery replacement:

1. Slide the rear cover on the remote in the direction
of the arow. Continue pulling {gently) until the
cover separates completely from the unit.

2. Insert (2) batteries (AAA) following the same
orientation (polarity) depicted inside the battery
chamber.{+/-}

3. BRe-install rear cover.

4. If the remote control will not be used for extended
periods of time (vacations etc.), batteries should
be removed.

The remote operates within a range of 7 meters -
(23 ft.) from the receiver located inside the main unit.
Any cobstruction between the receiver and remote
may cause signal interference, limiting the ah ility to
program the maln unit.

NOTE: The (illuminated) back-lit key pads on the
main unit control panel will not illuminate when
settings are made using the remote contro! unit.
{this is normal)




Remote Control Operating
Instructions

1. Sending Signal: The remote control must be
aimed directly at the infra-red eye located below
control panel when initiating a command. When
the remote control is switched on and a bution is
pressed, a beep will sound (main unit) confirming a
signal was sent/received. All program selections
appearing in the remote control display wilt appear
in the display of the main unit when both units are
operational. If the main unit does not respond to
the command issued, try the procedure again.

If the main unit again fails to respond;

Check the following:

* Are the receiver and the remote unit within the
required 7 meter (23 fi.) operating distance?

* Is the receiver window on the main unit partially
blocked and/or obscured?

* Are the batteries correctly installed inside the
remote {positive+ { negative-}?

* Check the batteries. If low, replace.

2. Setting/Adjusting Time of Day Clock

(Remote Control): When the batteries are first
installed, the clock display flashes “0:00". Press
the MIN button to set thie ¢orrect {minute) time.
Each time the MIM button is pressed the time is
increased in 1 minute increments. The time sels
automatically (stops flashing) after 5 seconds.
Press/hold the HOUR button to select/change the
correct hour time. {time flashes) Each time the

- HOUR button is pressed the time will increase in 1
hour increments. The time automatically sets
(stops flashing] after 5 seconds. When the main
unit is swithed on using the remote control, the
time on the main unit will automatically adjust to
the time set on the remote control.

3. Mode Setting: Press the “Mode” button to select
operating mode. Each time the button is pressed
will advance to a different setting
(Auto—Cool-Dry—Fan).

4. Temperature Setting: Press the remote
N buttons to select the desired
C/F  operating temperature.
Each time a bution is
A4 pressed the temperature will
increasefdecrease 1°C/F. The temperature
selected will appear in the remote display.
When the main unit is swithed on using the
remocte control, the temperature on the main
unit will automatically adjust tc the
temperature set on the remote control.
Temperature ranges from 16°C-31°C
(61F ~ 88F)

5. Fan Speed Setting: Press the “Fan” buiton to
select the operating fan speed. Depending on the
mode selection, the fan button will advance to a

~different fan speed (Auto—Low-Medium -High)
The fan speed selected will appear in the
display window. i.e.

MODE FAN SPEEDS
Cool L.ow-Medium-High
Dry Low

Fan Low-Medium-High
AUTO  Low-Medium-High

LCD Window

ol
®O

Timer OnfOH
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Suggestions pour I'éccnomie de 'énergie

Votre appareil ménager Danby est congu pour lefficacité

enéconomie de Fénergie. Pour ke rendement maximal,

chserver les necommeandations qui suivert.

1. Chaoisir un réglage du thermestat qui iépond & vos besoins de
confort et e laisser au réglage choksi,

2. Le fitre 4 air est rds efficace pour éiminer les paricuies qui
fioltert dans Fair. Conserver e filtre & air propre en tout temps.
3. Ltser des draperies, des rideallx ou des stores pour prévenir
la pénéiraticn et le réchauffiement de la piéce par les rayons
directs du soled, maks ne pas permetire a restricion de la

circulation Fair autour de Funité par les draperies ou les
ricksaLoe

4, Aciiver volre cimatiseur avant que la température de fair
exténew ne soit irés chaude et inconfortable, Ceci préviendra
une pénode infiale dinconfort avant que funitd ne puisse
refroldiriapiéce. Lusage de la caractéristique de MINUTERIE
programmable danét et de mise en marche automatique
représente un important avantage a cet effet sl elle est utlisée
a pleine capacité,

5. Quand les tempéralures extemes sont sufisamment froides,
placer ke cimatiseur hors de senvice et utiiser le MODE DE
VENTILATEUR 2 la position HAUTE, MOYENNE ou
BASSE. Cecifait drouler Fair & Fintérier de la pléce pour
foumirun certain confort de cimatisation en utlisart moins
délechicité.

Installation dans la fenétre
Accessoires d'instaltation Fig. 1

Risque de choc électrique

Pour éviter [a possibiiité de blessures
coporelles, débrancher alimentation

de courant & lunité avant d'entreprendre
linstallation ou le service.

A MISE EN GARDE A

Pour éviter les difficultés durant instaliation
etfou le fonctionnement, lire ces directives
attentivement.

Descriplion Quantité

Boyau flaxible d'échappement avec adapiateurs.......2/ens.
pett &tre prolongs de 17 1/2 po (44,5 cm) & 55 1/2 po (141 cm}

Kit de coulisse de porte patio etfou de fenétre ........4/%ns, -
de 28 po {71,1 cm) & 80 po (203 cm}

Accessolres de rédserveir d’eau externe Fig. 1a
Plateau de support & roulsttes pivotanies .................... 1 pigce
Résenvoir exteme & (2) couvercles ........vvecevveneenl 1 piiice

REMARQUE SPECIALE : Le boyau d'écoulement (boyau
d’arrosage standard) pour Fapplication d'écoulement direct n'est
pas inclus aveg cette unité. I} peut tre acheté dans toutes les
quincailleries locales.

Le kit d'échappement etfou de fenétre doit étra installé en tout
temps quand I'unité fonctionna en mods de CLIMATISATION
saulement.

Quand fe kit de porte patio est installé, il ne sera pas
possible de vemrouiller la porte patio. CECI POURRAIT
POSER UN RISQUE DE SECURITE ! L'installation d'un

péne 4 la partie Inférieur du cadre de porte ou d’'une bamre
de séourité pivotante est suggérée. [Disponibles dans la
plupart des guincailleries kecales.)

25F

Un dégagement minimal de 11,8 po (30 cm) entre
Funité et tous autres objets ou structure est
nécessaire. Lunité devrait éire installée sur une
surface a niveau. Le kit d'installation dans |a fenétre
n'est pas requis pour le fonctionnement en mode de
déshumidification et/ou de ventilation.

Fig. 1 Accesscires d'instalfation

; " fdaptateur d'échappement
Boyau flexible da I'échappement {2) .
17-1/2 po - 55-1/2 po do fenétre (<)

Kit de coulisse réglable peur fandtre etiou porte patio
28 po- B0 po

Fig. 1 a-Accossoires du réservoir d'eav exterme

Résenvair axtarne &
raccord rapide {1)

Plaleau de support & rouvletes
pivotantes {1}

'l




Spécifications électriques

1. Le céblage doit &tre conforme aux codes local et national
de 'électricité avec linstallation par un électricien qualifié.
Pour toutes questions concemant les directives gui
suivent, communiquer avec un électricien qualifié.

2. Vérifier lalimentation de courant dispenible et résoudre
tout probléme AVANT l'instaliation et l'usage de cette
unité.

3. Le modéle DPAC10030 débite 10,5 ampéres tel
quindiqué sur [a plagque didentification en mode de
refroidissement et il peut &tre utilisé avec tout
réceptacle domestique de 15 ampéres d'usage général,
correctement ciblé et mis a la terre.

4. Pour votre sécurité et votre protection, cette unité est
mise & la terre par |a fiche du cordon d’alimentation
guand elle est branchée sur une prise de courant
adaptée. Sivous n'étes pas cenain que les prises de
courant de votre domicile sont correctement mises a la
terre, consuliez un glectricien qualifié. NE PAS
UTILISER LES ADAPTATEURS DE FICHE OU )
LES CORDES DE RALLONGE AVEC CETTE UNITE.
S'il est nécessaire d’en utiliser une, utiliser ung corde de
rallonge approuvée pour l'usage avec les climatiseurs
seulement (disponible dans la plupart des quincailleries
lncales).

5. La plague d'identification du manufacturier est situge sur
le panneau amiére de I'unité et elle incorpore les
informations d'électricité et autres données techniques
qui sont spéeifiques a cette unité.

6. Pour éviler |a possibliité de blessure corporelle, toujours
débrancher I'alimentation de courant & Punité avant
d'entreprendre l'instailation etfou le service.

Tableau 1

Circuit de distribution individuel suggéré

Ampéres de plaque didentification  Caliwe de fil AWG*
10,5 14

AWG — Arnerican Wire Gauge (Calbre de fl améticain)
*Basé sirle fl en cuivie A une températiine nominale de 60 C

Tableau 2
Types de fusibles et de réceptacles
Tension nominale i25
Ampéres 15
Prise de courant
Intensité de fusible 15

Fusible temporisé
(ou disjoncteur de circuit}

Type fiche

Spécifications de l'unité DPAC10030

Capacité de climatisation 10 000 BTUfh

Capacité de déshumidification 70 pintes (33 L) / 24 heures
Niveau de bruif 50 dB {A)

Source d'alimentation 115V /60 Hz

Refrigérant R22

Contenance du réservoir d'eau interne

2,0 L (4,2 Pintes)

Contenance du réserveir d'eau externs

15 L (31,7 Pintes)

Pcids de l'unité

48 kg (106 Ib.)

Dimensions de I'unité (pouces) Igr x pfdr x htr

17-1/2 po x 20 po x 33 9/16 po

Dimensions de Funité {(cm) fgr-x pfdr x htr

51,0 x 60,5 x 88,0

Vitesses du veniilateur 3

Panneau de contrdle (illuming} “Touches de commandes
Télécommande QOui

Horloge Oui

Minuterie automatigue Oui

Consommation d’énergie :

1 200 watts {10,5 ampéres)

Climatisation
Déshumidification 1 200 waits (10,5 amperes)
Ventilateur 90 watts {0,8 ampéres)

REMARQUE : Les spécifications sont sujettes aux changements sans préavis pour autres améliorations.

Remote Control Operating
Instructions {cont’d)

6. Swing: Press the “Swing’ button to activate the
automatic air swing {oscillation) feature. The
symbol " - "will appear in the display window
confirming the "swing" feature is activated. To
deactivate the “swing” feature, press the swing
button again.

7. RE-SET: Press the "re-set” button to cancel all
remote contrael programs. This will erase “all”
information contained within the remote control
display window (including time of day clock
setting). '

8. +&\ - N7 C & F: Press either of the temperature
buttons to select (incresae / decrease) operating
temperatures. Press both button simultaneously
to switch from “Celsius™ tc “Fahrenheit”.

9. SLEEP: NOTE: The sleep mode feature can only
be programmed using the hand held remote
caontrol.

The sleep mode altows you to program a set
cocling temperature that will gradually increase
the set aperating temperature “+0.52C / 0.92 F"
{during night time sleeping hours) resulting in less
compressor running time saving energy -
consumption and preventing the room from
becoming to cold during sleeping hours. See the
table below for temperature differentials during an
8 hour period.

EXAMPLE:

Time Period {Operation)
{Above Set Temperature)

" Temperature Increase

1st Hour +0.5°C
2nd Hour +0.5°C
3rd Hour +0.5°C
4th Hour +0.5°C
5th Hour +0.5°C
6th Hour +0.5°C

7th Hour +0.52C
8th Hour Automatically returns to

Set Operatling Temperature
1) Press the sleep button on the remote control.

2) The set temperature will appear in the display
window of the remote.

LCD Window

3) Press the AN temperature buttons to select
the reguired “set” operating temperature,

4) The unit is now programmed for sleep mode

NOTE: When turning off the main unit with the
remote control, there may be a delayed {off)
reaction (5-15 seconds) before the unit actually

- stops. This is normal.
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A\ caution A

Before cleaning or servicing this unit, it is

«
Merci e’avolr choisi un appareil Danby qui vous fournira ainsi qu'a votre fa:fnilje, le confort au foyer, 4 ta maison, au chalet ou au
bureau. Ce manuel d'utifisation vous offre des renseignements pratiques pour le soin et I'entretien de volre nouvel appareil. Un
appareil Danby bien entretenu vous fournira plusisurs années de service sans ennui.

Yeuillez prendre quelques moments pour lire attentivement toutes les directives pour vous renseigner et vous familiariser avec
tous les aspects du fencticnnement de volre appareil.

recommended that the unit be disconnected from
any electrical supply outlet,

_ Votre climatiseur portable Danby est un appareil d'échange et de traitement de air & fonctions multiples. Sa conception vous

1) Do Not use gasoling, benz_ene, thinner or any offra les fonctions suivantes: la climatisation, la déshumidification et la venfilation indépendante. Chacun des modes est équipé
other chemicals to clean this unit ,as these S008985959888, d'une capacité de balayage de l'air par oscillation. Cet appareil peut étre aisément déplacé d'une pigce & lauire de ia maison et il
substanc.es may cause damage to the finish and 0L000050000000 - ast installé en quelques minutes seulement. Imaginez la commodité du cq'nfnn au foyer 3 saisons & portée de la main, en tout
deformation of plastic parts. O88888555855588, temps, en tout lieu. Relaxez dans un fauteul, attendez ce que Mére Naiure a & offrir, et répliquez par une simple poussée sur un

2) Never attempt to clean the unit by pouring water gé}é}gﬁgﬁgog%}ggog@o - bouton.
directly over any of the surface areas, as this wil a néﬁ%%%%%%aﬁ%%o Fig. 32 | Pour la référence aisée, nous vous suggérons de jeindre une copie de votre regu de caisse etfou facture d’achat a cette page, et
cause _detenc:rahon of electrical components and dlinscrire les renseignements suivants qui sont trouvés sur la plaque d'identification du fabricant. Celle-ci est siluge sur le
wiring insulation. panneau arriére de Fappareil.

Hemnf.rall and Cleaning of the Air Filter A\ CAUTION A Nurtéro de modale :

If the air filter becomes clogged with dust/dirt, air . o

flow is restricted and reduces cooling efficiency. The Nevr—:_r operate the unit without the air filker in place

air filter should be cleaned every two (2) weeks. as this may resuit in damage to the unit. MNuméro de série :

More frequent cleaning may be necessary * : ' ' '

depending upaon indoor air quality,. NOTE: The air ' Dale d'achat : g

filter is iocated at the (upper) rear side of the unit. , i

1) To remove the air filter: Pufl the air filter upward ' ' ) Nom du marchaﬁ-:i et adresse :

in the direction of the arrow.

2) Dust/Dirt clogged in the filter can be removed by
vacuum cleaning the sciled areas. '

4) The filter can also be washed in fukewarm soapy ' Ces renseignements seront requis i le service est demands et/ou si vous désirez oblenir des renseignements supplémentaires.
water while rubbing |_t lightly with a brush. A mild _ Pour consulter un Représentant du service 4 la clientéle, composez ie NUMERO D°APPEL SANS FRAIS suivant :
detergent {dishwashing soap) is recommended. : i

5} Rinse the filter well using clean water. Allow time ' : : 1-800-26- ¥

to dry before reinstalling into the unit.
6) Replace the air filter.

7) Replacement air filters are available through the
Customer Service Parts Department.

Conservez ces direclives pour la référence future.
Ce symbole représente une mise en garde ou un avertissement.

Ne jamais laisser cet appareil en marche dans un endroit
fermé ou des personnes ou animaux qui ne peuvent pas
réagir & une défectuosité de Fappareil se trouvent. Un
appareil en panne peut cccasionner la surchauffe extréme

2 de cet appareil ou lamort dans un espace fermé non
surveille. _ " .
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First Year

Second Through
Fifth Year

Tor obiain Senvice

1) Power Failure,

5

Save a5 harein provided,
guarantees, express of implied, made orinterced by Danby Products Limited or its authorized dishibulors and all other warranties, conditions, representations of
guaranteas, including any warranlies, conditions, reprasentalions or guarantees under any Sale of Goods Act or like legislation or statug i hereby expressly

- extluded. Save as herein provided, Danby Products Limited {Canada) or Danty Products In. (U.5.4), shall nol be responsible for any damages to pessons or
property, including e unit itself, howsoever caused or any consequential demages arising from the matfunction of the unit and By the purchase o e unil, he
purchaser does fereby agree to indemnify and save harmless Danby Products Limited from any claim for damages to perscns or property cabsed by the unit.

" LIMITED PRODUCT WARRANTY

This quality product is warranted to be free from manufacturer's detects in material and workmanship, provided thal the unit is used under the normal operating
conditions intended by the manulacturer.

This warranky is available only ko the persen to witm the unit was originally soid by Danby or by an authorized distibutor of Dantry, and is non-Iransferatle.

TERMS OF WARRANTY

Buring the firsl {1} year, any eleciiical par{s) of this product found lo be defective, including any sealed system companents, will be
repakied or ieplaced, a8 warianlor's oplion, at no charge fo Ihe ORIGINAL purchases.

During the next four {4} years any parl(s) only of the seated system found to be defeclive {consisting of compressor, condenser,
avaporator, dryer and afl related tubing} will be replaced wilhou! charge.

However, Ihe purchasar shall pay for all labour and retem freight during this extended four (4) year period for repdir o replacement of
anyfall sealed system componenls. Any wnit being diagnosed as non-repairable due 1o sealed system failwre and warranting an
exchange during the existing four {4 J years will be subject lo an appropriale depreciation of user fea, inchuding any and all reight changes
being levied against the consumer, '
Danby reserves the righl to limil boundaries ol “ln Home Service” due to the proximity of an Autherized Service Dapal. Amy agplianca
igquiring service outside the imited boundaries of “In Home Sendee”, i will be the customer's responsibility lo Iransport the appliance to
the closesl Authorized Service Depot at their own expense. Contact your dealer from whom your unit was purchased, or conlacd your
nearesl aulhorized Danby servics depol, whera service must be perfarmed by a qualified service technician. I sendce is parfonmed on
Ihe units by anyone olher than an authonzed service depot, or the unit Is uses! fov commercial application, all obligations of Dandy under
Lhis warranty shall be at anend,

EXCLUSIONS
Danby Products Liméted (Canada) or Danby Products Inc. (U.S.A), there ara no other warranties, condilions, representalions or

GENERAL PROVISIONS

Mo warranty or inswrance herein contained or set cul shall apply when damage or sepair is caused by any of the following:

Damage in transil or when moving the appliance.
Improper pawer supply such as low voftage, defective house wiring or inadequal fuses.

Agcident, afteration, abuse or misuse of the appliance such as inadequate alr circulation in the room or abnommal operating conditions,
{sddramely high or low room termperalurs).

Use for commerctal or industrial purposes.
Fire, water darnage, theft, war, dol, hostility, acls of Ged such as humicanes, floods elc.
Senvice calls sesuffing in customer education.

A
aﬁg Prool of purchase date will be required lor wairanty claims; so, phease retain bills of sale. Inthe event warmanty senvice is required, present this document to our
‘\‘{2 AUTHORIZED SERYICE DEPOT
, -
&)
&
»'e
&::4..,,2 Warranty Service Warranty Sarvice
) Canada Uniled Stztes Canada United States
il .
S5 | Portable 3 Season Home Comfort  InHome lnHome  Relrigerators  Compacls In Home In Home
&
A% | Dehurmidifiers Cany In Carry In : fUnder 6.0ce. ft)
(Qf‘,y Freezers Ches In Homg In Home Single Door In Home In Home
?fm ' Uprights In Home In Home DoubleDoor ~ In Home In Home
3
X
*\,fg Danby Products Limited Danby Products nc.
(Q,o) PO Box 1776, Guelph, Ontaric, Canada N1H 629 PO Box 669, Findlay, Ohio, L'S.A. 45835-0669
ONS  Telephone: (519)837-0020 FAX: (519) 837-0449 Telephone: (413} 425-6527 FAX: (419) 425-8620
(.4‘5 0304,
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